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一般会計予算・決算審査特別委員会記録【未校正速報版】

○審査の経過

午前 時 分開議

○遠山臨時委員長 全員出席しておりますので、定足数に達しています。

これから、一般会計予算・決算審査特別委員会を開会いたします。本日は設置後初めて

の委員会でありますので、委員会条例第 10 条第２項の規定により、出席委員中の年長者

であります私、遠山が委員長が互選されるまでの間、臨時委員長の職務を行いますので、

皆さんよろしくお願いいたします。

それでは、会議規則に基づいて、委員長の互選を行います。

○招 集 日 時 令和６年 ２月２９日（木）午前 時 分

○招 集 場 所 議事堂大会議室

○出 席 委 員 臨 時 委 員 長 遠 山 智 恵 子

委 員 長 佐 藤 隆 治

副 委 員 長 山 野 井 隆

委 員 長 塚 美 雪

〃 古 谷 貴 子

〃 杉 山 尊 宣

〃 佐 野 太 一

〃 海 東 一 弘

〃 久 保 田 真 澄

〃 関 川 翔

〃 遠 山 智 恵 子

○欠 席 委 員 なし

○職務のため

出席した者

議 長 岩 澤 信

議 会 事 務 局 長

議 会 事 務 局 長 補 佐 小 笠 原 一 裕

議 会 事 務 局 主 事 髙 橋 賢 人

議 会 事 務 局 主 事 柴 哲 次 郎

○ 審 査 事 件 （１）正副委員長の互選について

（２）令和６年第１回定例会における一般会計予算・決算審査特別

委員会の審査の進め方について

（３）その他
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お諮りします。委員長の選挙は、指名推選、投票、いずれの方法で行いますか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○遠山臨時委員長 それでは、指名推選との声がありましたが、これに皆さん御異議はあ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○遠山臨時委員長 異議なしと認めます。よって、指名推選により行うことを決定いたし

ます。

お諮りします。指名は臨時委員長が行うことに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○遠山臨時委員長 指名は私、臨時委員長が行うことに決定いたしました。それでは、委

員長を指名したいと思います。佐藤隆治さんを委員長に指名したいと思います。ただいま

の指名に御異議はございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○遠山臨時委員長 異議なしと認めます。したがって、佐藤隆治さん、委員長に当選され

ました。

ただいま委員長に当選されました佐藤隆治さんが会議室におられますので、当選の告知

をいたします。佐藤隆治さん、就任の御挨拶をお願いいたします。

それでは、委員長と交代いたします。皆さん、御協力ありがとうございました。

休憩いたします。

午前 時 分休憩

午前 時 分開議

○佐藤委員長 再開します。

続いて、会議規則に基づいて、副委員長の互選を行います。

お諮りします。副委員長の選挙は、指名推選、投票のいずれの方法で行いますか。

〔「投票」と呼ぶ者あり〕

○佐藤委員長 それでは、副委員長の選挙は、電子投票システムによる投票により行いま

す。会議室の出入口を閉めます。

〔柴議会事務局主事が会議室を閉鎖〕

○佐藤委員長 また、申合せにより、会議室出席者の間にパーテイションを設置いたしま

す。

〔小笠原議会事務局長補佐、髙橋議会事務局主事、柴議会事務局主事が

パーティションを設置〕

○佐藤委員長 委員各位に申し上げます。投票の秘密保持のため、タブレットは机の上に

平置した状態で操作してください。

ただいまの出席委員数は 10 名です。なお、投票の結果、同数の場合は会議規則第 126

条第３項の規定に基づき、電子投票システムによるくじ引きで定めることにいたします。

次に、立会人を指名します。立会人に、長塚美雪さん及び古谷貴子さんを指名します。

念のため申し上げます。会議規則において、委員は投票しようとする委員の氏名または白
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票のいずれかのボタンを押さなければならないと規定されています。

それでは、投票を開始します。委員各位に申し上げます。御手元のタブレットが入室認

証画面に切り替わったことを確認してください。それでは、御手元に送付された入室コー

ドを入力してください。

〔入室コードを委員が入力〕

○佐藤委員長 入室できましたでしょうか。――全員の入室を確認しました。それでは、

ボタンを押して投票願います。全員の投票を確認しました。これで投票を終わります。会

議室の出入口を開きます。

〔柴議会事務局主事が会議室を解鎖〕

○佐藤委員長 それでは、開票を行います。開票立会い画面に切り替わっていることを確

認してください。画面が切り替わってない方は挙手願います。

〔挙手する者なし〕

○佐藤委員長 立会人は自席で開票の立会いをお願いします。立会人は、この開票結果に

ついて、御意見がある場合は意見あるを、御意見がない場合は意見なしを押してください。

立会人の意見の入力を確認しました。立会人の意見の入力を締め切ります。

選挙の結果を報告します。投票総数 10 票、有効投票 10 票、無効投票なし。有効投票の

うち、山野井 隆君８票、佐野太一君２票です。

ただいま副委員長に当選されました山野井 隆君が会議に出席していますので、当選の

告知をします。ここでパーテイションを撤去しますので、自席でお待ちください。

〔小笠原議会事務局長補佐、髙橋議会事務局主事、柴議会事務局主事が

パーティションを撤去〕

○佐藤委員長 山野井 隆君、就任の御挨拶をお願いします。

○山野井委員 ただいま副委員長に拝命をいただきました山野井 隆でございます。画期

的かつ歴史的な選挙での当選、誠にありがとうございます。頑張ります、よろしくお願い

します。

○佐藤委員長 休憩します。

午前 時 分休憩

午前 時 分開議

○佐藤委員長 再開します。

続いて、令和６年第１回定例会における一般会計予算・決算審査特別委員会の進め方に

ついてです。ただいまサイドブックスに登載した資料を御確認ください。

休憩します。

午前 時 分休憩

午前 時 分開議

○佐藤委員長 それでは再開します。ただいま休憩中に協議した内容を確認いたします。

お示しした審査の進め方について、特に変更する点はございませんでした。

お諮りいたします。ただいま御確認いただいた一般会計予算・決算審査特別委員会の審

査の進め方について、この内容のとおり決定することに、賛成の委員の挙手を願います。
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〔賛成者挙手〕

○佐藤委員長 全員賛成です。そのように決定いたします。

以上をもちまして、一般会計予算・決算審査特別委員会を閉会します。

午前 時 分散会

取手市議会委員会条例第 31 条第１項の規定により署名又は押印する。

一般会計予算・決算審査特別委員会委員長


